

Obchvat zabodoval v soutěži Stavba Vysočiny, ocenění má i dopravní hřiště

V polovině září byly titulem Stavba roku Kraje Vysočina 2020 oceněny hned čtyři projekty. Sportovní hala v Novém Městě na Moravě, nové expozice hradu Roštejn, sportovní areál Třebíč-Borovina a obchvat Velkého Beranova.

Z projektů v krajském městě v letošním ročníku soutěže Stavba Vysočiny zabodovalo Dopravní hřiště Jihlava. V kategorii Revitalizace veřejných prostranství získalo čestné uznání za vypořádání se s obtížnými geologickými poměry a za respektování stávající vzrostlé zeleně.

Soutěž pořádá poosmnácté Spolek Stavba Vysočiny ve spolupráci se Svazem podnikatelů ve stavebnictví, Čes-

kou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě a Krajem Vysočina.

Obchvat Velkého Beranova byl oceněn především za technicky náročné a elegantní převedení tranzitní dopravy mimo intravilán obce.

Část obchvatu v lesním úseku před Novými Domky mezi dvěma největšími mosty je doslova zaříznuta do skalního svahu. Kůrovcová kalamita v tomto úseku obnažila reliéf krajiny a teprve nyní naplno vynikla výjimečnost a náročnost této stavby, která v tomto úseku splňuje kritéria v podstatě horské stavby – podélný sklon (stoupání/klesání) 6% od řeky Jihlavy, prudké střídání hlubokých údolí s



ODBORNÍCI u rekonstrukce dopravního hřiště z 50. let minulého století, v místě zrušeného Koňského rybníka v ulici U Rybníčků v Jihlavě, ocenili novou bezbariérovou zděnou základnu, úpravu cestních sítí i vyřešení napojení na blízkou cyklostezku.



PLUSEM obchvatu Velkého Beranova je podle odborníků fakt, že si realizace jeho stavby nevyžádala demolici žádných obytných a průmyslových objektů.

Foto: 2x Stavba Vysočiny

mosty a skalních zářezů.

Dále ve směru obchvatu je zase vidět velkorysá řešení křižovatek s bezpečnými odbočovacími pruhy včetně velké kruhové křižovatky o průměru cca 45m se samostatným odbočovacím pruhem ve vytiženém směru D1-Jihlava a celý obchvat je vybudován v přehledné kategorii komunikace S9,5 (šířka jízdních pruhů 2x 3,5m).

V trase více než čtyřkilometrového obchvatu bylo postaveno celkem pět mostů, z nichž dva nejdlejší měří cca

90 a 140 metrů, a přehledná okružní křižovatka silnic II/602 a II/353.

Dalšími technickými detaily jsou např. podzemní retenční nádrž na odvedení dešťových vod z části stavby a vůbec celý systém odvodnění, prudké armované násypy, opěrné zdi, kvalitně provedené navazující místní komunikace včetně dalších mostů (např. nadjezd přes obchvat do Kozlova), protihlukové stěny a v neposlední řadě i rekonstrukce historického mostu Hůlůva jako součást místní komunikace do Henčova. **-lb-**



Ing. Drahoš Ryba
bývalý generální ředitel Hasičského záchranného sboru ČR

Narodil jsem se v Novém Městě na Moravě v r. 1962. Vystudoval jsem obor Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu na Hornicko-geologické fakultě Vysoké školy báňské v Ostravě. Téměř celý profesní život jsem zasvětil Hasičskému záchrannému sboru České republiky, dobrovolným hasičům a hlavně pomoci druhým. Téměř 10 let jsem vedl, jako generální ředitel, Hasičský záchranný sbor České republiky. Jsem ženatý, mám dvě děti a jednu vnučku. Rád bych své zkušenosti ze své celoživotní práce zúročil v poslancecké sněmovně. V případě svého zvolení bych rád pracoval zejména v oblasti hasičské problematiky, reakce na změny klimatu a na mimořádné události. Prostě všude tam, kde je možné pomoci při řešení lidských neštěstí. Svůj volný čas věnuji rodině. Jsem šťastně ženatý již více než 30 let. Syn je programátor a dcera učitelka, v současné době na mateřské. Rád hraji tenis, košíkovou či volejbal. Mezi další záliby patří požární sport, fotografování a rybaření.

BUDU PROSAZOVAT:

- Zvyšování připravenosti Integrovaného záchranného systému České republiky, jehož jednou ze základních složek jsou i hasiči.
- Výstavbu obecních bytů, zlepšení občanské vybavenosti a dopravní dostupnosti i podporu regionálního podnikání, aby mladí lidé neodcházeli z obcí na Vysočině.
- Programy na řešení kůrovcové kalamity, zalesňování porostů a aktivity, které zajistí, aby co nejvíce vytěženého dřeva na Vysočině bylo i na Vysočině zpracováno.
- Další zvyšování životní úrovně našich seniorů.

ANO BUDE LÍP

KANDIDÁTI HNUTÍ ANO PARLAMENTNÍ VOLBY 2021

2. Ing. Monika Oborná
poslankyně, zemědělská inženýrka

Celý život žiju na Vysočině, proto vím, v čem je výjimečná a co lidi trápí a z čeho mají radost. Chci dále přispívat k podpoře zemědělství, obnově lesů zasažených kůrovcem, ochraně vody a podporovat výstavbu nového jaderného bloku v Dukovanech. Jsem přesvědčena, že páteří obcí jsou dobrovolní hasiči, kteří nejen zachraňují a pomáhají, ale také se starají o kulturní a společenský život na vesnicích. Je mi ctí patřit mezi ně a vždy se za ně postavím.

3. Ing. Martin Kukla
zkušební inženýr, včelař, dobrovolný hasič

Přikážete si, že už jste mě někdy viděli? Jsem Martin Kukla a koukal jsem na Vás z billboardů při krajských volbách. Vystudoval jsem VUT v Brně a potom pracoval pro Bosch Diesel v Jihlavě. Od roku 2016 jsem krajský zastupitel a od roku 2018 jsem byl náměstek hejtmána. V roce 2020 jsem se vrátil do firmy Bosch. Prosazovat Vaše zájmy si žádá stovky hodin tvrdé práce. Je potřeba znát nejen krajskou ekonomiku, ale také vědět, jak šlape život na Vysočině, jak se nám všem daří, jaké máme potřeby, přání a kde nás co páli.

4. Ing. Josef Kott
poslanec PSP ČR

V PS jsem prosazoval a jsem nadále připraven řešit intenzivně zemědělství a ochranu životního prostředí, zamezení dvojí kvality potravin pro české občany, lepší podmínky pro sportování dětí a mládeže, materiální dovybavení sborů dobrovolných hasičů a zlepšení dopravní obslužnosti na celé Vysočině.

5. Mgr. Ludmila Řezníčková
místostarostka města, odborník v oblasti životního prostředí

Vystudovala jsem fyzikální chemii UK, ale celou svou profesní kariéru jsem věnovala ochraně životního prostředí. Velmi se zajímám například o světelné znečištění naší planety. Ve funkci místostarostky se zabývám i kulturou, které se někdy nedostává naší pozornosti, ale je významnou součástí našich životů. Ve volných chvílích jsem mojí radostí vnučata a koně, kteří mi vždy dodají energii k náročným pracím.

6. MUDr. Zdeněk Faltus
lékař v oboru ortopedie, traumatologie a sportovní medicíny

Pracoval jsem v řadě nemocnic Kraje Vysočina, přes 2 roky v Kuwaitu. Nyní pracuji v Orto centru Fador, kde poskytuji jako první v kraji vysoce specializovanou péči, operujeme a doléčujeme pacienty v režimu tzv. jednodenní ortopedie. Hovořím plynule anglicky, německy, rusky a částečně italsky. Mezi mé koníčky patří IT, sport.

7. Ing. Vladimír Slávka
místostarosta města Havlíčkův Brod

Jako místostarosta se věnuji sociální oblasti a školství. Mým cílem je zlepšit dostupnost bydlení. Chci, aby sociální podpora státu směřovala potřebným. Zasadím se o to, aby se školáci po období pandemie vrátili zpět do lavic a naše školství se zmodernizovalo tak, aby se ve školách žákům i učitelům víc líbilo. Svě názory neměním a stojím si za svým slovem.

www.anobudelip.cz | www.chcemelepsicesko.cz | AndrejBabis

Zadávatel: ANO 2011; zpracovatel: PRODUCTION TEAM, s. r. o.